
午前１０時００分 開会

○議長（山本一成君） 平成２１年第１回別府市議会定例会は、成立いたしました。ただ

いまから開会いたします。

地方自治法第１２１条の規定により、説明のため市長ほか関係者の出席を求めましたの

で、御了承を願います。

開議に先立ち、報告事項がございます。

去る２月５日、東京都において「全国市議会議長会基地協議会第７２回総会」が開催さ

れ、私が出席をいたしましたが、その概要につきましては、お手元に報告書を配付してお

りますので、これにより御了承をお願いいたします。

これより、会議を開きます。

本日の議事は、お手元に配付しております議事日程第１号により行います。

日程第１により、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により議長において指名いたします。

会議録署名議員に、

２番 加 藤 信 康 君

８番 市 原 隆 生 君

２８番 浜 野 弘 君

以上３名の方々にお願いいたします。

次に、日程第２により、会期の決定を議題といたします。

今期定例会の会期は、お手元に配付しております会期日程のとおり、本日から３月２５

日までの２９日間といたしたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本一成君） 御異議なしと認めます。よって、今期定例会の会期は、本日から

３月２５日までの２９日間と決定いたしました。

次に日程第３により、議第１号平成２０年度別府市一般会計補正予算（第４号）から、

議第１４号市道路線の認定及び廃止についてまで、以上１４件を一括上程議題といたしま

す。

提案理由の説明を求めます。

（市長・浜田 博君登壇）

○市長（浜田 博君） ただいま上程されました議第１号平成２０年度別府市一般会計補

正予算（第４号）を初めとする各議案につきまして、その概要を御説明申し上げます。

初めに、予算関係議案から御説明申し上げます。

今回は、年度の最終補正でありますので、各会計とも決算見込みによる歳入歳出予算の

計数整理を行い、各会計間の繰り入れ、繰り出しの調整を行うとともに、所要の経費につ

きましては追加額を、また、事業の進捗状況等により次年度への繰り越しが必要なものに

つきましては、繰越明許費の補正をお願いいたしております。

まず、一般会計予算でありますが、今回補正します額は３億９，８６０万円で、補正後

の予算額は４３４億２，１３０万円となります。

総務費では、勧奨退職者の増加等に伴う退職手当の追加額を計上いたしております。

衛生費では、国の第２次補正予算として成立した、地域活性化・生活対策臨時交付金を

活用するため、平成２１年度において予定しておりました保健センター整備に要する経費

のうち、用地購入費を前倒しで予算計上するとともに、繰越明許費の補正もあわせてお願

いいたしております。

商工費では、国の「安心実現のための緊急総合対策」を受けた中小企業金融対策の一環

として創設された「原材料価格高騰対応等緊急保証制度」の対象指定業種の拡大と、認定
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要件の緩和により貸し付け件数が増加いたしましたので、融資資金に対する信用保証料補

給金の追加額を計上いたしております。

教育費では、明豊高等学校の第８１回選抜高等学校野球大会出場が決定いたしましたの

で、「別府市スポーツ全国大会出場校の児童・生徒の応援に要する交通費補助金交付要

綱」に基づき、生徒の応援交通費に対する補助金を計上いたしております。

次に特別会計予算でありますが、今回の補正は、４０億８，２６８万円を減額するもの

で、補正後の総予算額は４４６億６，４６１万６，０００円となります。

補正をお願いしておりますのは６会計で、主なものといたしましては、介護保険事業特

別会計におきまして、介護従事者の処遇の改善を図るための財源として活用する基金の積

立金を計上いたしております。

最後に水道事業会計でありますが、収益的収支では、決算見込額の計数整理をしており、

資本的収支では、建設改良事業の見直しによる工事請負費などの減額を行うとともに、企

業債償還金の減額補正をいたしております。

次に、予算外の議案につきましては、条例関係２件、その他４件の計６件を提案してお

ります。

議第９号は、平成２１年度の介護報酬の改定に伴う介護保険料の急激な上昇を抑制する

ため、別府市介護従事者処遇改善臨時特例基金を設置することに伴い、条例を制定しよう

とするものであります。

議第１０号は、別府市農民研修センターを廃止することに伴い、条例を廃止しようとす

るものであります。

議第１１号は、保健センター用地として土地を取得することについて、議会の議決を求

めるものであります。

議第１２号及び議第１３号は、公有水面埋め立てに異議のない旨、大分県知事に答申す

ることについて、議会の議決を求めるものであります。

議第１４号は、道路法の規定に基づき市道路線を認定及び廃止することについて、議会

の議決を求めるものであります。

以上をもちまして、提出いたしました各議案の説明を終わります。

何とぞ慎重審議の上、よろしくお願いを申し上げます。

○議長（山本一成君） 以上で、各議案に対する提案理由の説明は終わりました。

お諮りいたします。

会期日程により全議案を考案に付したいと思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本一成君） 御異議なしと認めます。

よって、全議案を考案に付すことに決定をいたしました。

以上で、本日の議事は終了いたしました。

あす２６日は、考案のため本会議を休会とし、次の本会議は、２７日定刻から開会をい

たします。

本日は、これをもって散会いたします。

午前１０時０６分 散会
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